

## A Görgey Artúr utca fejlesztése Tófaluban

**Tófalu Községi Önkormányzat** a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-HE1-2023-00061 számon, „**A Görgey Artúr utca fejlesztése Tófalu településen**” elnevezéssel pályázatot nyújtott be, amely alapján 41,91 millió forint vissza nem térítendő, európai uniós támogatásban részesült. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

Tófalu Községi Önkormányzat célja a meglévő úthálózat fejlesztésével, a település közintézményeinek jobb megközelíthetősége, a lakóterületekkel való kapcsolódások javítása, a településszintű közlekedésszint növelése.

A megvalósításhoz az Önkormányzat 2023. januárjában a TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-HE1 számú „Belterületi utak fejlesztése” című Felhívásra nyújtott be Támogatási kérelmet, amely alapján 41,91 millió forint európai uniós támogatásban részesült.

A projekt során a Görgey Artúr utca, 408. hrsz.-ú összefüggő szakaszain a burkolat felújítás történik, csapadékvíz-elvezetési és zöldfelület-fejlesztési elemekkel. A fejlesztés magába foglalja az útfelület előkészítését, a megsüllyedt szakaszokon a lokális pályaszerkezet cseréjét, AC-11 kopóréteg, valamint padka kialakítását. Gyalogos védelmi korlát elkészítésére is sor kerül, mely a gyalogosok biztonságát növeli. A kapubejárók felújítása nem része jelen fejlesztésnek. A beruházással érintett területen a csapadékvizet és a belső út burkolatáról lefolyó vizet a meglévő árok és a terület szikkasztó jellege vezeti el. A projektben sor kerül a feliszapolt nyílt árok kotrására, a burkolat építést érintően a fedlapok szintbe helyezésére, lombhullató fák telepítésére és a padkán túli területek füvesítésére.

A projekt kódja: TOP\_PLUSZ-1.2.3-21-HE1-2023-00061

A projekt címe: A Görgey Artúr utca fejlesztése Tófalu településen

A támogatás összege: 41,91 millió forint

Támogatás intenzitása: 100 %

Megvalósítás helyszíne: Görgey Artúr utca, 408. hrsz.-ú összefüggő szakaszai

A projekt megvalósításának kezdete: 2024.06.01.

A projekt várható befejezése: 2024.12.31.